



Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány
1022 Budapest, Szpáhi utca 20.
tel: +36 1 488 7070
fax: +36 1 214 6872
e-mail: info@c3.hu
www.c3.hu

15 éves a <19 Szabadfogású Számítógép Verseny Jubileumi verseny és retrospektív kiállítás

„Digitális bevándorlók, digitális bennszülöttek” (a kiállítás munkacíme)

A C³ Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány és a Budapest Galéria kiállítása
Új Budapest Galéria, 2017. december 3. – 2018. január 7. Megnyitó: 2017. december 2. 17.00
1093 Budapest, Fővám tér 11–12., (Bálna Budapest). Nyitva hétfő kivételével minden nap 10:00–18:00 óráig.

A C³ Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány 2003-ban indított projektje, a **<19 Szabadfogású Számítógép Verseny** kivételes jubileumhoz érkezett, a 15. verseny meghirdetésével elérkezett az idő, hogy áttekintsük, hogyan is zajlott ez a tizenöt év, kik vettek részt a projekt megvalósításában, mi történt a több mint száz nyertesünkkel az évek során, illetve miként mutathat annak a több, mint 6000 pályázatnak a mai szemmel történő áttekintése, melyeket a fiatalok eljuttattak hozzánk.

A kiállítás tervezett címe nyilvánvaló utalás Marc Prensky nevezetes, 2001-ben írt cikkeire (*Digital Natives, Digital Immigrants*), melyekbe kétségbevonhatatlan érveléssel megmutatja, mennyire megváltoztak a fiatalok az új technológiák hatására, s az oktatás általános minőségromlásának fő oka lehet, hogy sem a tanárok, sem a rendszer nem képes ezt a változást megérteni, tudomásul venni, alkalmazkodni és tanulni belőle. A C³ Alapítvány fiatalok számára indított kreatív számítógép-használatot ösztönző versenye nagyjából azidőtájt indult, vagyis mintegy másfél évtizede.

Igen sok minden változott a computer kreatív használata, elterjedése, alkalmazásai során Magyarországon ezen időszak alatt, a kiállítás ennek nem szokványos, de informatív és izgalmas áttekintésére vállalkozik. A 2017-es pályázat nyertesei és nemzetközi partnereink kivételes kontextusban kerülnek bemutatásra: meghívunk lehetőség szerint minden olyan korábbi résztvevőt, aki ennek a sikeres projektnek aktív szereplője volt és vállalja, hogy részt vegyen a bemutatón.

Mindaddig többek között az alábbi művészek jelezték részvételi szándékukat: Beöthy Balázs, Eike Berg, Maurer Dóra, Előd Ágnes, Erhardt Miklós, Kozma Éva, Liszka Tamás, Pásztor Erika Katalina, Katarina Šević, Szegedy-Maszák Zoltán, Szemző Tibor, Szörényi Beatrix, Sztojánovits Andrea, Vécsei Júlia, Waliczky Tamás. De nem kizárólag rájuk gondolunk, hanem többi volt zsűritagunkra, tudósokra és teoretikusokra, az infoszcéna neves szereplőire (Giese Piroska, Illés Anikó, Mélyi József, Nemes Attila, Nyíró András, Pohly Ferenc, Szikra Renáta, Vámos Tibor) valamint a zsűri tagjaiként is szerepet vállalt volt versenyzőinkre (Muráti Ákos, Sente-Varga Bálint), tanárookra és aktivistákra. A 15 év arra is módot nyújt, hogy együtt jelenítsük meg a valaha volt versenymű és a szerző – adott esetben diplomás művész – aktuális munkáit bármilyen médiumban dolgozik is (Jurik Krisóf, Gutema Dávid, Mikulán Dávid és mások – többükkel interjút is készült már: <http://videa.hu/csatornak/szabadfogasu-szamitogep-28>
<http://videa.hu/videoak/szabadfogasu-szamitogep/film-animacio/korabbi-nyertesek-gutema-david-2007-2008-2009-UpQtcyphPH&Lr9Hx>)

A kiállítást folyamatos aktivitás, vezetések, események sora kíséri: előadások, bemutatók, vetítések, viták, beszélgetések, workshopok.

Budapest, 2017. szeptember 5. .

Peternák Miklós (C3 igazgató)



SZABADFOGÁSÚ SZÁMÍTÓGÉP

Verseny 19 év alatti fiataloknak a C3 Alapítvány szervezésében

2017-ban tizenötödik alkalommal kerül megrendezésre a <19 Szabadságú Számítógép Verseny, melyen 19 év alatti magyar fiatalok vehetnek részt. Nevezni lehet bármivel, ami számítógéppel készül: legyen az rajz, animáció, zene, játék, honlap, portál, kiegészítő alkalmazás, mobilkommunikációs fejlesztés, robot, saját készítésű szoftver vagy hardver, illetve bármilyen egyéb informatikai megoldás. Eddig versenyeikre közel 6000 pályázat érkezett, beleértve a határon túlról pályázók munkáit is. Nevezni lehet 2017. október 16-án éjfélig a verseny weboldalán verseny.c3.hu

A verseny európai partnerei több éve az osztrák U19 – Create Your World (Ars Electronica), a német MB21 (Medienkulturzentrum Dresden), valamint a svájci bugnplay.ch (Migros-Kulturprozent), ami annyit jelent, hogy a díjnyertes magyar fiatalok számára rendszeres lehetőség nyílik a külföldi bemutatkozásra is. A nyertes alkotásokat minden évben kiállítás keretében mutatjuk be a nemzetközi network válogatott, nyertes műveit is Magyarországra hozva (<http://www.c3.hu/idoalap/?p=verseny>).

Ma Magyarországon a 19 év alatti generációra fókuszáló, az informatikai kreativitást ösztönző és az eredményeket nyilvánosan bemutató verseny, mely által a fiatalok nemcsak megerősítést, hanem bemutatkozási lehetőséget, valamint szakmai kommunikációs platformot és támogatást is kapnak, a <19 Szabadságú Számítógép Versenyen kívül nem létezik.

Versenyünkkel a fiatalokat a kreatív eszközhasználatra és terveik megvalósítására ösztönözzük, iskolás keretektől függetlenül. Az egyéni alkotókedv számára megmérettetést, valamint nyilvános bemutatkozási lehetőséget teremtünk. Arra buzdítjuk a fiatalokat évről évre, hogy a számítógép, az informatika hasznos és fontos dolog, mellyel változtathatnak világunkon. A verseny játékosan tanít és nevel, miközben az ötletek megvalósítására ösztönöz. A tizenéves generáció problémafelvetései és megoldásai releváns lokális és globális válaszokat adnak. A verseny hívta életre például 2005-ben az Időkép projektet, mely azóta több százezres napi látogatottságú portállá fejlődött.

A versenyt kezdeményező C³ Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány megalakulása óta művészeti, tudományos, kommunikációs programok fejlesztésével és megvalósításával foglalkozik, valamint különböző szintű oktatási projektek kezdeményezésével járul hozzá az információs társadalommal kapcsolatos új ismeretek terjesztéséhez.

Letölthető sajtóanyagok (fotók, plakát, banner, logók, videók), további információk:

<http://verseny.c3.hu/2017/sajto/>

Kapcsolat: Ács Bálint, e-mail: acsbalint@c3.hu, mobil: 06 30 575 4458